

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 2388/2000 della Commissione, del 13 ottobre 2000, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 264 del 18 ottobre 2000)

A pagina 186, il testo del codice NC 2501 00 51 (colonna 2):

Dopo la parola «denaturati», aggiungere la nota a piè pagina «(2)».

Alla fine del testo, sostituire la nota «(2)», con quella numero «(1)».

Sostituire l'attuale nota (1) a piè pagina con la seguente nota (1):

«L'ammissione in questa sottovoce è subordinata alle condizioni stabilite dalle disposizioni comunitarie in materia [cfr. articoli da 291 a 300 del regolamento (CEE) n. 2454/93 della Commissione — GU L 253 dell'11.10.1993, pag. 71 e successive modifiche].»

A pagina 734, codice NC 0808 20 50, due ultime righe, colonna 2:

anziché: «35,4»,

leggi: «35,7».

A pagina 749, codice NC 2204 30 96, «uguale o superiore a 195,4 EUR ma inferiore a 199,7 EUR», nella colonna 3:

anziché: «17,4»,

leggi: «17».
